Varianta B

1) Zlomek 
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je roven číslu:

a) 
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b) 
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c) 1
d) 3
e) žádná z možn.

2) Výraz 
[image: image4.wmf]4

5

3

3

4

7

3

3

log

3

log

3

log

-

+

je roven číslu:

a) 1
b) 0
c) –1
d) 
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e) žádná z možn.

3) Všechna reálná řešení rovnice 
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náleží intervalu:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image10.wmf])

6

,

2


e) žádná z možn.

4) Číslo 
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 je rovno číslu:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) žádná z možn.

5) Všechna reálná řešení rovnice 
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) žádná z možn.

6) Obecná rovnice přímky v rovině, která prochází bodem A = 
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 a je kolmá k přímce 
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, má tvar:

a) 3x-2y-13=0
b) 3x+2y+13=0
c) 3x+2y-13=0
d) 3x-2y+13=0
e) žádná z možn.

7) Uvažujme logaritmickou funkci f(x) = 
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, kde x je reálná proměnná a m je reálný parametr. Množina všech hodnot parametru m, pro které je logaritmická funkce rostoucí, je rovna množině:

a) 
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d) 
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e) žádná z možn.


8) Množina všech reálných čísel, pro která platí 
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c) 
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d) 
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e) žádná z možn.

9) Všechna reálná řešení rovnice 
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d) 
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e) žádná z možn.

10) Definiční obor funkce   
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a)  (-1;1)     b)   R      c)  prázdná množina     d) jen číslo 1     e) žádna z možn.

11)

[image: image39.emf]
12)  V bedně je 100 žárovek z nichž 4 jsou vadné. Vybíráme 2 žárovky. Určete

a) Jaká je pravděpodobnost že první vybraná žárovka je vadná

b) První vybranou žárovku do bedny vrátíme. Jaká je pravděpodobnost, že druhá vybraná žárovka je vadná
c) První vybranou žárovku do bedny nevrátíme . Jaká je pravděpodobnost, že druhá vybraná žárovka je dobrá 

13)  Spočtěte     
[image: image40.wmf]2
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14)    Spočtěte    
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   a výsledek napište bez záporných mocnin

15)    V pravoúhlém trojúhelníku s pravým úhlem u bodu C je délka odvěsny  b = 9 cm. Sinus úhlu alfa je roven 0,42. Spočtěte délku odvěsny  b

16)  Ve třídě s 27 žáky získalo jedničku 6 žáků, dvojku 8 žáků a trojku 4 žáků, čtyřku nikdo. Spočtěte
 a)  Průměrnou známku

 b)  Modus

 c)  Medián

17)  Je dána aritmetická posloupnost vzorcem  
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. Spočtěte

     a)  a11

        b)  O kolik je 555. člen posloupnosti větší než 553. člen

18)   Rozhodněte zda platí  (ANO/NE)

  a)  Rovnoramenný trojúhelník má všechny úhly stejné

  b)  Každá těžnice a každá výška v rovnostranném trojúhelníku mají stejnou velikost

  c)  V každém trojúhelníku pro jeho strany  nerovnost   a + b > c

  d)  Těžiště trojúhelníka dělí těžnici na polovinu
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